



4名“王子”(从左至右):罗伯特·沃特斯勋爵、萨拉丁·巴比王子、路多维克·沃森阁下、弗朗西斯科王子

感叹“身份高贵”难以找到真爱
放弃优越生活远赴他乡寻真情

4名“王子”赴美国寻找灰姑娘



据美国《纽约邮报》、英国《每日邮报》8月21日报道,4名异国“王子”由于感叹他们的“高贵身份”难以找到真正的爱情,于是他们最近放弃了自己的仆人、保镖和奢华的衣饰,乔装成普通人来到美国寻找他们的“真爱”。4名“卧底王子”将在美国佐治亚州亚特兰大市从事服务员、店员等普通工作,而他们的寻爱之旅也将被美国TLC电视台拍成5部真人秀系列节目《秘密王子》。

都是钻石王老五

这4名“王子”分别是现年33岁的西班牙弗朗西斯科王子、现年32岁的印度萨拉丁·巴比王子、现年29岁的英国王室后裔罗伯特·沃特斯勋爵、以及现年23岁的英国霍顿庄园贵族路多维克·沃森阁下!

据美国TLC电视台总经理艾米·温特称,这4名“王室贵族”都是钻石王老五,由于他们的王室身份和万贯家产,他们从来不少异性追求,然而他们却对这些女孩和他们交往的动机感到怀疑,4名“王子”都希望找到一个真心爱他们的女孩子。

温特对记者说:“他们都发现,由于他们的王室背景,他们很难和女孩子们进行正常的约会……因为他们不相信每个女孩和他们交往的真正动机。”

假扮工薪族约会

据温特称,4名异国“王子”都将在美国佐治亚州亚特兰大市开始他们乔装后的平民生活,他们需要在当地找一份普通的工作。温特披露称,其中一个“王子”将在一家饭店从事服务员的工作,另一个王子将在一家当地

“家庭商店”中当店员,还有一个“王子”将可能在宠物店中从事为狗修整毛发的的工作。

由于他们的身边再也没有成群的仆人,所以4个“王子”将不得不学会自己烹饪、洗衣服、到超市中购物。为了扩大社交圈和异性交往对象,他们还要经常逛酒吧、学跳舞,甚至主动举办野餐派对等。温特说:“他们会像普通人那样和喜欢的女孩进行约会。”

真人秀节目跟拍

美国TLC电视台《秘密王子》真人秀节目将跟踪拍摄4名“王子”在美国的恋爱经历,包括他们和美国女孩的约会过程,该真人秀系列节目共分5个部分,第一部分预定在今年9月21日进行首播。在最后一部真人秀节目中,4名“王子”将会在一个盛大的舞会上,向他们各自的恋人披露他们的真实身份,同时,他们也真心希望他们的爱情能够继续维持下去。

温特说:“他们知道披露真相后将面临巨大的风险,他们可能会失去自己的恋人。他们知道他们约会的对象都是现代美国女孩……所以当她们得知自己

约会对象的真实身份时,那一定是个非常有趣、非常复杂和尴尬的局面。”

来自过气王室家庭

据悉,尽管《秘密王子》真人秀节目的4名参与者都被称做“王子”,但他们的“王子身份”显然不那么名副其实。

西班牙弗朗西斯科王子据称是德国和西班牙王室的直系后裔,他的童年是在仆人们的包围中度过的,他大多数时间都生活在他的家族城堡中。而印度的萨拉丁·巴比王子来自印度古贾拉特的巴拉西诺王室家族,据称如果没有大批随从跟着他,萨拉丁·巴比王子从来不会离开自己的家。

29岁的英国罗伯特·沃特斯勋爵身上的王室血统,据称可以追溯到亨利八世上,他的另外一个身份是内衣模特。至于现年23岁的英国霍顿庄园路多维克·沃森阁下和哪个朝代的英国国王具有血缘关系,则是不太清楚。但他毕业于英国著名的盎德爾寄宿学校,并在伦敦豪华的西区拥有豪华公寓,路多维克·沃森阁下平时最喜欢的活动是打猎、射击和钓鱼。综合

天大蠢事

法航飞机迫降叙利亚 法国外长称不可理解

法国外长法比尤斯20日对法航一架飞机迫降叙利亚首都大马士革提出批评,称法航这一行为是“天大的蠢事”。

15日,法航一架从巴黎飞往黎巴嫩贝鲁特的空客A330客机,因贝鲁特安全问题,临时改变航线,中途因燃油不足迫降大马士革。此架客机上的乘客中包括法国驻黎巴嫩大使和一些叙利亚反对派人士。

法比尤斯当天在接受法国电台采访时说,叙利亚当局如果对机上乘客身份进行验证,其后果不堪设想。法比尤斯因此认为法航的这一决定“不可理解且十分危险”。

法航方面对此回应,该航班曾试图飞往约旦首都安曼,但未得到允许。 据新华社

最新战舰

从参战到救灾无所不能 预计2021年下水服役



据英国《每日邮报》8月20日报道,英国正在研制最新型的、能携带巡航导弹、武装直升机和小型潜艇的多功能隐形战舰Type26,并计划于2021年下水服役。

Type26新型多功能导弹护卫舰尽管重达5400吨,长148米(相当于15个双层巴士头尾相连的长度),设计编制185人,但它在雷达屏幕上显示时就像一艘小渔船,因此能在全球自由航行而不被敌方所侦测。

Type26战舰外形圆滑,舰体面板角度经过特别设计,并且是用最先进、高度机密的材料打造而成,这种隐身性能最好的战舰能够偷偷接近敌方目标,然后用导弹将其摧毁。

Type26新型战舰经过改造还可以从事不同的任务,从反潜、陆地攻击、反海盗巡逻到参加全球各地的救灾工作,无所不能。 据中国日报

儿童国宴

米歇尔在白宫设国宴 款待54名顶尖小厨师



据美国媒体报道,美国第一夫人米歇尔·奥巴马于当地时间20日在白宫东厅设国宴,款待全美儿童原创菜谱的获奖者。

此次别开生面的国宴的嘉宾是54名年龄在8至12岁的儿童及其家长,邀请了白宫顶尖厨师,其制作的菜肴也是美味与营养并存。

这次“儿童国宴”是米歇尔实现其“力争在当今这一代儿童中解决肥胖问题”目标的最新努力。今年5月,美国多个部门在米歇尔的主导下举办了名为“午餐时间健康挑战”的竞赛,以健康、实惠和美味为目标,在全美国儿童中寻找原创菜谱。超过1200名选手参赛,共有54人脱颖而出,并受邀参加国宴。

近年来,米歇尔一直致力于遏制儿童肥胖和如何加强青少年健康等问题。 据中国日报

美国“脑残”议员称有“合法强奸”



美国共和党议员托德·艾金

美国共和党反堕胎议员托德·艾金日前在接受采访时称,“合法强奸”基本上不会导致怀孕。此番“脑残”言论引发众怒。

据美《华盛顿邮报》报道,全美共和党参议院委员会主席约翰·考宁20日表示,在艾金发表不恰当言论之后,他们将不会为艾金提供资金参与参议员竞选。考宁所处的职位使得他可以扣留竞选资金。

艾金是密苏里州的议员,他目前正在挑战民主党参议员麦卡斯基尔的地位。艾金在19日称,由强奸造成的怀孕是“极其罕见”的,在发生“合法强奸”的情况下,女性的身体会“自行避孕”。

共和党希望能减少艾金造成的损失,但艾金20日已经表示拒绝退出竞选。艾金对自己的言论表示道歉,并称这是“非常非常严重的错误”,“密苏里州的人们提

名了我,我不是一个虎头蛇尾的人。我的信念是要继续前行,而且我们要赢得竞选。”

当天早些时候,共和党总统候选人罗姆尼批评了艾金的言论,称“这是侮辱性的,不可原谅的,而且是完全错误的。”

与此同时,民主党正在迅速挑起艾金的话题。美国总统奥巴马意外现身白宫的常规新闻发布会,并批评艾金的言论。

“强奸就是强奸,”奥巴马说,“试图为强奸分类,使其合法化,并限制强奸的种类对美国人民和我来说都毫无意义。”

民主党全国委员会主席舒尔茨则把矛头直接对准罗姆尼,称罗姆尼领导的共和党向来不尊重女性,应为“合法强奸”论负责。她还指责共和党要把美国妇女带人“黑暗时代”。

据《新闻晚报》